



Licitação: Concorrência Melhor Técnica e Preço CRBio-01 nº 01/2020

Assunto: Justificativa – Retificação Edital - Anexo I – Termo de Referência – Item 5. CRITÉRIO DE JULGAMENTO DAS PROPOSTAS – Item 5.10.1.

Considerando a Licitação, a Comissão Permanente de Licitação decidiu por retificar o texto do seguinte dispositivo do Edital:

Anexo I – Termo de Referência – Item 5. CRITÉRIO DE JULGAMENTO DAS PROPOSTAS –
Excluir o Item 5.10.1.

Onde se lê: “5.10.2.”

Leia se: “5.10.1.”

Onde se lê: “5.10.3”.

Leia se: “5.10.2.”

São Paulo, 11 de março de 2020.

Comissão Permanente de Licitação.